

## Seznam oceněných pracovníků v kategorii Pracovník roku v sociálních službách ZK pro rok 2024

Ocenění	Organizace	Místo, kde vykonává pracovní činnost	Zdůvodnění
Helena Ekartová	Charita Valašské Klobouky	Charitní pečovatelská služba Valašské Klobouky	jako výraz uznání a poděkování za celých 28 let působení v sociálních službách, za dlouholetou vynikající profesní činnost vyznačující se pečlivostí, svědomitostí a laskavým přístupem ke klientům
Mgr. Michal Filák	Vzdělávací, sociální a kulturní středisko při Nadaci Jana Pivečky, o.p.s.	Poradenské centrum ZEBRA	jako výraz uznání a poděkování za dlouholetou výborně odváděnou práci v sociálních službách, aktivní přístup ke zlepšování podmínek v práci s dětmi a mladými lidmi, za iniciativu, kuráž, ochotu vždy pomoci a vzdělávání i v dalších oblastech
Milada Lakosilová	Sociální služby Uherské Hradiště, p.o.	Domov pro osoby se zdravotním postižením Velehrad - Vincentinum	jako výraz uznání a poděkování za celých 32 let působení v sociálních službách, za vynikající odbornou péči o klienty zaměřující se na citlivý a individuální přístup
Bc. Naděžda Matochová, DiS.	Diakonie Valašské Meziříčí	Hospic CITADELA, Valašské Meziříčí	jako výraz uznání a poděkování za dlouholetou vynikající práci v oblasti paliativní a hospicové péče odváděnou s profesionálním nasazením, za osobnostně lidské kvality prokázané v profesi
Marcela Stríteská	Poradenské a krizové centrum, p.o.	Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, Zlín	jako výraz uznání a poděkování za téměř čtyřicet let profesionální a odpovědné práce s dětmi, za profesně pozitivní přístup, životní nadhled, ochotu pomoci a naslouchat

## Seznam oceněných pracovníků v kategorii Mimořádné ocenění Rady Zlínského kraje pro rok 2024

Ocenění	Organizace	Místo, kde vykonává pracovní činnost	Zdůvodnění
Eva Maděrová	Sociální služby Uherské Hradiště, p.o.	Komunitní služby pro osoby se zdravotním postižením - Chráněné bydlení Jarošov	jako výraz uznání a poděkování za celých 26 let působení v sociálních službách, za vynikající profesní činnost vyznačující se inovativními přístupy, odhodláním a oddaností ve prospěch klientů
Mgr. Lucie Podešvová	Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín o.p.s.	Občanská poradna Vsetín, Sociálně terapeutická dílna VKCI	jako výraz uznání a poděkování za výborně odváděnou a přínosnou práci v oblasti public relations a fundraisingu pro sociální služby, za zodpovědný a profesionální přístup, který ctí hodnoty a principy sociální pomoci
Jiřina Strouhalová	Sociální služby města Kroměříže, p.o.	Domov pro seniory U Moravy	jako výraz uznání a poděkování za celých 24 let působení v sociálních službách, za profesionálně laskavý přístup ke klientům vyznačující se nasazením, entuziasmem a oddaností k práci